Departamento de Educación del Estado de Georgia 

Plantilla de notificación a los padres

CARTA A LOS PADRES SOBRE SU DERECHO A ESTAR INFORMADOS 
10 de noviembre de 2016
Apreciados padres o encargados legales:
En South Columbus Elementary School estamos muy orgullosos de nuestros maestros y sentimos que ellos están preparados para proporcionar a sus hijos una educación de alta calidad en el próximo año escolar. Como escuela Título I, debemos cumplir con los requisitos federales de la Ley de Educación Primaria y Secundaria de 1965 (Elementary and Secondary Education Act of 1965, ESEA), según enmendada por la Ley Que Ningún Niño se Quede Atrás de 2001 (No Child Left Behind Act of 2001, NCLB) en lo que refiere a las cualificaciones de los maestros. En cumplimiento con los requisitos de las leyes ESEA/NCLB, usted tiene derecho a pedir información sobre la capacitación/entrenamiento y credenciales de los maestros de sus hijos. Puede pedirnos la siguiente información: 
· Si el maestro cumple con los requisitos de la Comisión de Estándares Profesionales del Estado de Georgia (Georgia Professional Standards Commission) en cuanto a la certificación de su grado y la materia escolar en la cual provee instrucción;  

· Si el maestro está ejerciendo bajo un estatus de emergencia u otro estado provisional por el cual se han eximido los criterios de cualificaciones o certificaciones de Georgia;
· Qué títulos universitarios o posgraduados tiene el maestro, incluyendo sus certificados y títulos adicionales, así como su(s) área(s) de concentración; y
· Puede saber si el estudiante recibe instrucción impartida por paraprofesionales y, de ser así, cuáles son sus cualificaciones.

Por favor, tenga la seguridad que nuestro personal tiene el compromiso de ayudar a sus hijos a lograr el máximo de su potencial académico a través de su carrera estudiantil.  Ese compromiso incluye asegurarnos de que todos nuestros maestros y paraprofesionales sean altamente diestros en proporcionar una educación de calidad a sus hijos. 

Si desea solicitar información sobre las cualificaciones de los maestros de sus hijos, por favor comuníquese conmigo, Sra. Jenkins, la principal/directora escolar de sus hijos, llamando al 706-683-8833 o por correo electrónico a Jenkins.jesse.d@muscogee.k12.ga.us
Gracias por su interés y participación en la educación de sus hijos.

Sinceramente, 

Dawn Jenkins
Principal/Directora
Dr. John D. Barge, Superintendente Escolar Estatal
Junio de 2013

