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10 de noviembre de 2016

Apreciados padres o encargados legales:

La Ley de Educación Primaria y Secundaria de 1965 (Elementary and Secondary Education Act,  ESEA) requiere que los padres o encargados legales que tienen hijos que asisten a una escuela Título I sean notificados sobre cuán bien la escuela está preparando a sus estudiantes para ir a la universidad o para una carrera profesional, así como el estatus de designación de la escuela bajo la Cesión de Flexibilidad de ESEA del Estado de Georgia. 

Bajo la Cesión de Flexibilidad de ESEA del Estado de Georgia para 2015, algunas escuelas Título I continúan siendo designadas como Escuela de Recompensa, Escuela de Prioridad o Escuela de Enfoque. La Cesión permite que se utilice el Índice de Preparación para la Universidad y la Carrera (College and Career Ready Performance Index, CCRPI) como el informe de calificaciones para todas las escuelas en Georgia, proporcionando una puntuación entre 0 y 100 para cada escuela, y esa puntuación mide qué tan bien la escuela se desempeña en preparar a sus estudiantes para tener éxito en la universidad o en una carrera.

Calificación de CCRPI de South Columbus Elementary School:	54.4

Estoy muy orgullosa de informarles que South Columbus Elementary School no ha recibido una designación escolar este año, lo que significa que somos una escuela Título I que continúa proporcionando educación de calidad a todos nuestros estudiantes.  

En South Columbus Elementary School, estamos orgullosos de la educación que impartimos a nuestros niños. Nuestros maestros y los miembros del personal de la escuela trabajan con entusiasmo para cumplir con las necesidades de todos nuestros estudiantes y asegurar que ellos logren desarrollar al máximo su potencial 
 
Una parte importante del éxito de South Columbus Elementary School es la participación y apoyo de los padres en el desarrollo de actividades para ampliar los logros académicos de los estudiantes. Esperamos que todos ustedes participen en el trabajo para mejorar nuestra escuela mientras seguimos observando el desempeño académico de los estudiantes y estableciendo altas  expectativas. Si tiene interés en participar en el desarrollo de los planes para mejorar nuestra escuela, ser parte del equipo de participación de familias o tiene preguntas sobre cómo puede ayudar mejor a sus hijos en la escuela, comuníquese con la Sra. Jenkins, principal/directora, llamando al 706-683-8833  o por correo electrónico a Jenkins.jessie.d@muscogee.k12.ga.us.

Gracias por todo lo que hacen para apoyar la educación de sus hijos.

Sinceramente,


Dawn Jenkins
Principal/Directora
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